
アンケート調査結果

1

市民・保護者アンケート

市民：問 1 あなたの性別を教えてください。

保護者：問 1 回答する方を教えてください。

市民：問 2 あなたの年齢を教えてください。

保護者：問 2 〃

市民：問 3 あなたの職業は何ですか。

保護者：問 3 〃

0 20 40 60 80 100

全 体 

市 民 

保 護 者 

24.5

60.1

7.2

74.8

39.7

91.9

0.2

0.3

0.4

0.2

0.5

(%)

男(父親) 女(母親) その他 回答なし

n（人）

2,605

852

1,753

0 20 40 60 80 100

全 体 

市 民 

保 護 者 

5.0

10.7

2.2

23.8

0.2

35.2

37.5

2.2

54.6

13.7

31.3

5.2

8.1

23.8

0.4

10.1

30.9

1.9

0.8

2.4

(%)

10・20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳以上 回答なし

n（人）

2,605

852

1,753

0 20 40 60 80 100

全 体 

市 民 

保 護 者 

0.2

0.7

4.9

6.3

4.2

29.5

27.3

30.6

7.3

5.4

8.3

1.5

1.8

1.4

29.8

12.7

38.1

2.1

6.3

0.1

10.4

8.3

11.4

10.2

27.2

1.9

2.8

2.0

3.1

1.3

1.9

1.0

(%)

農林業 自営業

会社員 公務員・教員

団体職員 アルバイト・パートタイマー

学生・生徒 家事専従

無職 その他

回答なし

n（人）

2,605

852

1,753

資料３
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保護者：問 4 お子さんの学年等を教えてください。

注）保育園、小学校 5年生、中学校 2年生を通じて保護者に回答を依頼したが、この学年等で兄弟姉妹がいる家庭で

は、年上のお子さんを通して回答いただいている。

保護者：問 5 お子さんの性別を教えてください。

市民：問 6 あなたの世帯の状況は次のいずれですか。

0 20 40 60 80 100

全体（保護者のみ） 38.8 35.3 25.3

0.5

(%)

保育園 小学校5年 中学校2年 回答なし

n（人）

1,753

0 20 40 60 80 100

全体（保護者のみ） 49.8 49.7

0.5

(%)

男 女 回答なし

n（人）

1,753

0 20 40 60 80 100

全 体 

市 民 

保 護 者 

5.8

17.8

73.0

17.4

100.0

20.9

64.0

0.3

0.8

(%)

単身（一人暮らし） 18歳未満の子どもがいる世帯

18歳未満の子どもがいない世帯 回答なし

n（人）

2,605

852

1,753
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市民：問 4 あなたが長久手市にお住まいになられてからの年数を教えてください。

保護者：問 6 〃

市民：問 5 あなたは、あなたの今住んでいる地域に愛着がありますか。

保護者：問 7 〃

市民：問 7 家庭での食事づくりの状況は次のいずれですか。

保護者：問 8 〃

0 20 40 60 80 100

全 体 

市 民 

保 護 者 

1.8

2.1

1.7

12.0

7.0

14.4

23.5

10.6

29.7

35.5

27.3

39.4

26.7

52.5

14.2

0.5

0.5

0.6

(%)

１年未満 １年以上５年未満 ５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満 ２０年以上 回答なし

n（人）

2,605

852

1,753

0 20 40 60 80 100

全 体 

市 民 

保 護 者 

51.5

54.6

50.0

34.2

29.8

36.3

10.1

12.1

9.1

2.6

2.1

2.9

1.1

0.9

1.1

0.5

0.5

0.5

(%)

愛着がある どちらかといえば愛着がある

どちらともいえない どちらかといえば愛着はない

愛着はない 回答なし

n（人）

2,605

852

1,753

0 20 40 60 80 100

全 体 

市 民 

保 護 者 

74.5

41.2

90.7

15.3

40.3

3.1

9.8

18.2

5.7

0.4

0.4

0.5

(%)

自分が主に食事づくりをしている していない

どちらでもない 回答なし

n（人）

2,605

852

1,753
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市民：問 8 あなたは、「食育」という言葉を知っていますか。

保護者：問 9 〃

市民：問 9 あなたは、新聞やテレビ等で、「食育」に関することを、見たり聞いた

りしたことがありますか。

保護者：問 10 〃

市民：問 10 あなたは食育について関心がありますか。

保護者：問 11 〃

全体 

市民 

保護者 

74.2

57.0

82.6

21.0

30.6

16.3

4.3

12.0

0.6

0.5

0.4

0.6

n（人）

2,605

852

1,753

言葉も意味も知っている 言葉は知っていたが意味は知らない

知らない 回答なし

全体 

市民 

保護者 

79.7

64.6

87.1

19.7

34.9

12.4

0.6

0.6

0.6

n（人）

2,605

852

1,753

ある ない 回答なし

全体 

市民 

保護者 

21.6

14.1

25.2

27.1

25.6

27.8

44.1

44.6

43.9

6.4

14.6

2.5

0.8

1.2

0.6

n（人）

2,605

852

1,753

とても関心がある 関心がある 少し関心がある

関心がない 回答なし
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市民：問 11 あなたが「食育」に関心がある理由は何ですか。

保護者：問 12 〃
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市民：問 12 今後「食育」として、あなたは特にどのようなことに力を入れていきた

いと思いますか。

保護者：問 13 〃
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市民：問 13 あなたは、主食、主菜、副菜を３つそろえて食べることが１日に２回以

上あるのは、週に何日ありますか。

保護者：問 14 〃

市民：問 14 あなたはふだん朝食を食べますか。

保護者：問 15 〃

市民：問 15 あなたが朝食を食べないことがある理由は何ですか。

保護者：問 16 〃

全体 

市民 

保護者 

52.9

50.9

53.9

20.5

19.7

20.8

20.0

20.3

19.9

6.0

8.1

5.0

0.6

0.9

0.5

n（人）

2,605

852

1,753

ほぼ毎日 週に４～５日 週に２～３日 ほとんどない

回答なし

全体 

市民 

保護者 

86.8

84.9

87.8

6.1

6.0

6.1

3.2

3.8

2.9

3.6

4.9

3.0

0.3

0.5

0.2

n（人）

2,605

852

1,753

毎日食べている １週間に３～６回は食べている

１週間に１・２回しか食べていない 食べていない

回答なし

全体 

市民 

保護者 

31.3

20.8

37.6

13.1

24.8

6.2

24.5

20.8

26.7

14.9

18.4

12.9

4.5

7.2

2.9

2.7

1.6

3.3

8.1

4.8

10.0

0.9

1.6

0.5

n（人）

335

125

210

時間がないから 朝起きるのが遅いから 食欲がないから

食べる習慣がないから 太りたくないから 作るのが面倒だから

その他 回答なし
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市民：問 16 あなたは朝食で次のものを食べますか。主食（ご飯・パン・めん類・コー

ンフレーク・もちなど）

保護者：問 17 〃

市民：問 17 あなたは朝食で次のものを食べますか。主菜（肉・魚・豆腐・卵などのおかず）

保護者：問 18 〃

市民：問 18 あなたは朝食で次のものを食べますか。副菜（野菜・海藻のおかず）

保護者：問 19 〃

全体 

市民 

保護者 

89.0

86.2

90.4

5.1

5.6

4.8

1.7

1.8

1.7

3.0

4.6

2.3

1.2

1.9

0.8

n（人）

2,605

852

1,753

よく食べる ときどき食べる あまり食べない 食べない

回答なし

全体 

市民 

保護者 

45.9

51.8

43.1

28.1

21.6

31.2

11.4

7.7

13.2

11.9

14.3

10.7

2.7

4.6

1.8

n（人）

2,605

852

1,753

よく食べる ときどき食べる あまり食べない 食べない

回答なし

全体 

市民 

保護者 

31.1

41.4

26.1

23.9

20.3

25.6

21.9

13.7

25.8

19.3

18.7

19.7

3.8

5.9

2.8

n（人）

2,605

852

1,753

よく食べる ときどき食べる あまり食べない 食べない

回答なし
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市民：問 19 あなたは朝食で次のものを食べますか。牛乳・乳製品

保護者：問 20 〃

市民：問 19 あなたは朝食で次のものを食べますか。果物

保護者：問 20 〃

市民：問 21 あなたは、家族や友達と一緒に食事をしていますか。

保護者：問 22 〃

全体 

市民 

保護者 

50.9

50.4

51.2

25.4

21.2

27.4

11.7

12.2

11.4

9.6

12.6

8.2

2.4

3.6

1.8

n（人）

2,605

852

1,753

よく食べる ときどき食べる あまり食べない 食べない

回答なし

全体 

市民 

保護者 

28.0

35.4

24.4

34.1

28.8

36.7

18.9

14.3

21.2

16.4

17.6

15.8

2.5

3.9

1.9

n（人）

2,605

852

1,753

よく食べる ときどき食べる あまり食べない 食べない

回答なし

全体 51.6 37.7 4.5 5.5

0.8

n（人）

2,605

0 20 40 60 80 100

60歳代 

70歳以上 

36.2

54.4

33.3

16.7

9.5

3.8

20.5

22.1

0.5

3.0

(%)

いつも一緒に食べている １日に１食は一緒に食べている

１日に１食も一緒に食べない日が多い いつもひとりで食べている

回答なし

210

263
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市民：問 22 あなたは、家庭で食事をする時に「いただきます」や「ごちそうさま」を

言っていますか。

保護者：問 23 〃

市民：問 23 あなたは、毎日の食事の時間は楽しいですか。

保護者：問 24 〃

市民：問 25 あなたは「食事バランスガイド」、「食育ガイド」を知っていますか。

保護者：問 26 〃

全体 

市民 

保護者 

65.1

54.0

70.5

20.2

17.4

21.5

7.8

13.7

5.0

6.4

14.3

2.6

0.5

0.6

0.4

n（人）

2,605

852

1,753

毎回言っている １日に１回は言っている

１日に１回も言わない日が多い まったく言っていない

回答なし

全体 

市民 

保護者 

79.9

77.6

81.0

2.6

3.6

2.1

17.0

17.8

16.5

0.6

0.9

0.4

n（人）

2,605

852

1,753

楽しい 楽しくない わからない 回答なし

全体 

市民 

保護者 

65.8

39.6

80.3

34.2

60.4

19.7

n（人）

1,392

497

895

はい いいえ
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市民：問 24 あなたは、ご自身の食生活でどのようなことが問題点だと思われますか。

保護者：問 25 〃
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市民：問 26 あなたは「食事バランスガイド」を参考にして食事をしたことがありますか。

保護者：問 27 〃

市民：問 27 あなたは、自分の適正体重を認識し、体重コントロールを実施していますか。

保護者：問 28 〃

市民：問 28 あなたは身体のことを考え、食事を作っていますか。

保護者：問 29 〃

全体 

市民 

保護者 

32.8

21.1

38.4

66.1

77.2

60.8

1.1

1.6

0.8

n（人）

2,605

852

1,753

ある（はい） ない（いいえ） 回答なし

全体 

市民 

保護者 

36.4

39.0

35.1

44.2

39.2

46.6

9.0

9.7

8.7

9.6

11.3

8.8

0.8

0.8

0.8

n（人）

2,605

852

1,753

適正体重を認識し体重コントロールを実施している

適正体重を認識しているが体重コントロールは実施していない

適正体重を認識していないが体重コントロールは実施している

適正体重を認識しておらず体重コントロールも実施していない

回答なし

全体 

市民 

保護者 

33.1

25.9

36.6

42.2

31.7

47.3

13.0

16.7

11.2

10.7

24.3

4.1

1.0

1.4

0.7

n（人）

2,605

852

1,753

作っている どちらかといえば作っている

どちらかといえば作っていない 作っていない

回答なし



アンケート調査結果

13

市民：問 29 あなたは、定期的に運動（１回あたり 30 分以上）をしていますか。

保護者：問 30 〃

市民：問 30 あなたは外食するときや食料品を購入するとき、栄養成分、原産地、添加

物や品質の表示を確認していますか。

保護者：問 31 〃

市民：問 31 あなたは、米づくりや野菜づくりなどの農作業（プランターでの野菜づく

りも含む）を体験したことがありますか。

保護者：問 32 〃

全体 

市民 

保護者 

10.7

18.2

7.1

11.8

18.5

8.6

27.6

27.9

27.4

49.1

34.4

56.2

0.8

0.9

0.7

n（人）

2,605

852

1,753

毎日運動している 一週間に３～６回運動をしている

一週間に１～２回運動をしている 運動していない

回答なし

全体 

市民 

保護者 

22.3

20.0

23.4

49.0

45.2

50.9

18.5

19.6

17.9

9.3

14.1

6.9

1.0

1.2

0.9

n（人）

2,605

852

1,753

必ず確認する 時々確認する ほとんど確認しない

確認しない 回答なし

全体 

市民 

保護者 

71.8

59.2

77.9

27.5

40.4

21.2

0.7

0.5

0.9

n（人）

2,605

852

1,753

ある ない 回答なし
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市民：問 32 あなたは、愛知県産の農作物を選んで購入していますか。

保護者：問 33 〃

市民：問 33 あなたは、長久手市の伝統的な野菜（例 真菜）や郷土料理（例 おこしも

の）について知っていますか。

保護者：問 34 〃

市民：問 34 あなたは、社会や環境に配慮してむだや廃棄の少ない食事づくりを行って

いますか。

保護者：問 35 〃

全体 

市民 

保護者 

32.1

28.1

34.0

66.8

71.0

64.8

1.1

0.9

1.2

n（人）

2,605

852

1,753

はい いいえ 回答なし

全体 

市民 

保護者 

55.5

40.3

62.9

43.7

59.0

36.3

0.8

0.7

0.9

n（人）

2,605

852

1,753

知っている 知らない 回答なし

全体 

市民 

保護者 

18.3

17.3

18.8

54.0

53.3

54.3

21.9

18.4

23.6

4.6

8.9

2.5

1.3

2.1

0.9

n（人）

2,605

852

1,753

積極的に行っている どちらかといえば行っている

どちらかといえば行っていない まったく行っていない

回答なし
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市民：問 35 あなたが生鮮食品を購入する際の交通手段は何ですか。

保護者：問 36 〃

市民：問 36 次の言葉のうち、その言葉の意味がわかるものはどれですか。

保護者：問 37 〃

全体 

市民 

保護者 

8.9

14.9

6.0

9.4

11.4

8.4

79.1

68.7

84.1

0.7

2.1

0.1

0.9

1.5

0.6

0.9

1.4

0.7

n（人）

2,605

852

1,753

徒歩 自転車、二輪車 自動車 公共交通機関

その他 回答なし
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市民：問 37 あなたは、これまでに長久手市で開催している食育の取組の中で、開催さ

れていることを知っているものはありますか。

保護者：問 38 〃
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市民：問 38 あなたは、長久手市での食育を推進していくために、今後どのような取組

がとくに重要と思いますか。

保護者：問 39 〃
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児童・生徒アンケート

小 5：問 1 あなたの性別を教えてください。

中 2：問 1 〃

小 5：問 2 あなたは長久手市が好きですか。

中 2：問 2 〃

中 2：問 3 あなたは、「食育」という言葉を知っていますか。

0 20 40 60 80 100

小学5年生

中学2年生

48.1

51.5

51.6

48.4

0.3

0.2

(%)

男 女 回答なし

n（人）

725

546

0 20 40 60 80 100

全体

小学5年生

中学2年生

65.5

68.1

62.1

23.8

20.6

28.2

8.8

9.5

7.9

0.8

1.1

0.4

0.9

0.6

1.3

0.2

0.1

0.2

(%)

好きである どちらかというと好きである

どちらともいえない どちらかというと好きではない

好きではない 回答なし

n（人）

1,271

725

546

0 20 40 60 80 100

今回（R02）調査 13.6 53.1 32.8

0.5

(%)

言葉も意味も知っている 言葉は知っていたが意味は知らない

知らない 回答なし

n（人）

546
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中 2：問 4 あなたは、新聞やテレビ等で、「食育」に関することを、見たり聞いたりした

ことがありますか。

中 2：問 5 あなたは、「食育」について関心がありますか。

中 2：問 6 あなたは、主食、主菜、副菜を３つとも食べる食事が１日２回以上の日は、

どれくらいありますか。

0 20 40 60 80 100

今回（R02）調査

前回（H30）調査

前々回（H27）調査

28.0

52.2

45.3

70.5

45.9

54.2

1.5

1.9

0.6

(%)

ある ない 回答なし

n（人）

546

538

539

0 20 40 60 80 100

中学2年生 6.0 13.7 38.5 41.4

0.4

(%)

とても関心がある 関心がある 少し関心がある

関心がない 回答なし

n（人）

546

0 20 40 60 80 100

中学2年生 66.5 18.1 11.5 3.5

0.4

(%)

ほぼ毎日 週に４～５日 週に２～３日 ほとんどない

回答なし

546

n（人）
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小 5：問 3 朝食はいつも食べていますか。

中 2：問 7 あなたは、ふだん朝食を食べますか。

小 5：問 4 朝食を食べないことがあるのはなぜですか。

0 20 40 60 80 100

今回（R02）調査

前回（H30）調査

前々回（H27）調査

91.0

90.7

91.1

7.2

7.2

7.0

1.2

1.4

1.1

0.4

0.6

0.3

0.1

0.2

0.5

(%)

毎日食べている １週間に３～６回は食べている

１週間に１・２回しか食べていない 食べていない

回答なし

n（人）

725

642

615

0 20 40 60 80 100

今回（R02）調査

前回（H30）調査

前々回（H27）調査

82.1

86.1

89.6

12.5

8.6

6.9

1.8

2.4

1.3

2.9

2.2

0.7

0.7

0.7

1.5

(%)

毎日食べている １週間に３～６回は食べている

１週間に１・２回しか食べていない 食べていない

回答なし

n（人）

546

538

539

0 20 40 60 80 100

今回（R02）調査

前回（H30）調査（問３）

前々回（H27）調査（問３）

36.6

27.9

46.5

1.8

5.4

1.8

1.2

14.0 29.0

31.5

23.3

3.2

5.4

1.2

3.2

6.3

14.0

8.6

25.2

14.0

(%)

時間がないから 家族が食べないから

太りたくないから 食べる気がしないから

食欲がないから 朝食が用意されていないから

その他 回答なし

n（人）

93

111

86
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中 2：問 8 あなたが朝食を食べないことがあるのはなぜですか。

朝食の内容

小 5 中 2

小 5：問 10 あなたは、家で食事をする前に手を洗っていますか。

中 2：問 14 〃

0 20 40 60 80 100

今回（R02）調査

前回（H30）調査（問３）

前々回（H27）調査（問３）

30.2

49.0

48.3

0.7

1.4

0.9

2.0 12.1 25.5

22.8

15.5

4.7

3.4

13.4

6.9

6.0

11.4

16.6

29.3

(%)

時間がないから 家族が食べないから

太りたくないから 食べる気がしないから

食欲がないから 朝食が用意されていないから

その他 回答なし

n（人）

149

145

116

0 20 40 60 80 100

全体

小学5年生

中学2年生

74.4

73.4

75.8

24.9

26.1

23.3

0.7

0.6

0.9

(%)

あらっている あらっていない 回答なし

n（人）

1,271

725

546

0 20 40 60 80 100

ご飯・パン・めん類・
コーンフレーク・もちなど

肉・魚・とうふ・玉子などの
おかず

野菜のおかず・海藻の
おかず

牛乳・乳製品

果物

90.9

41.0

35.2

53.0

37.2

5.0

31.0

23.2

22.9

29.7

3.6

15.7

22.3

13.1

18.3

0.4

12.0

18.8

10.9

14.1

0.1

0.3

0.6

0.1

0.7

(%)

n  =725

0 20 40 60 80 100

ご飯・パン・めん類・コーンフレーク・もちなど

肉・魚・とうふ・玉子などのおかず

野菜のおかず・海藻のおかず

牛乳・乳製品

果物

91.2

48.7

36.3

46.2

31.9

4.8

22.7

19.8

22.9

30.6

1.3

13.9

21.2

15.2

18.5

2.4

14.5

22.5

15.4

18.7

0.4

0.2

0.2

0.4

0.4

(%)

n  =546

よく食べる ときどき食べる あまり食べない 食べない 回答なし
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小 5：問 11 あなたは、家庭で食事をする時に「いただきます」や「ごちそうさま」を言

っていますか。

中 2：問 15 あなたは、家庭で食事をする時に「いただきます」や「ごちそうさま」を言

っていますか。

小 5：問 12 いつもは家族や友達といっしょに食事をしていますか。

0 20 40 60 80 100

今回（R02）調査

前回（H30）調査

前々回（H27）調査

79.6

79.8

78.5

16.1

14.2

13.7

2.8

3.0

4.6

1.5

3.0

2.4

0.2

0.8

(%)

毎回言っている １日に１回は言っている

１日に１回も言わない日が多い まったく言っていない

回答なし

n（人）

725

642

615

0 20 40 60 80 100

今回（R02）調査

前回（H30）調査

前々回（H27）調査

74.4

69.5

67.7

17.4

21.7

18.4

4.2

4.3

7.4

4.0

4.1

6.5

0.4

(%)

毎回言っている １日に１回は言っている

１日に１回も言わない日が多い まったく言っていない

回答なし

n（人）

546

538

539

0 20 40 60 80 100

今回（R02）調査

前回（H30）調査

79.6

66.5

16.1

28.5

2.8

3.4

1.5

1.20.3

(%)

いつもいっしょに食べている

１日に１食はいっしょに食べている

１日に１食もいっしょに食べない日が多い

いつもひとりで食べている

回答なし

n（人）

725

642
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中 2：問 16 あなたは、ふだん家族や友達といっしょに食事をしていますか。

小 5：問 13 あなたは、家で食事をする時に、家の人とよく話をしますか。

中 2：問 17 〃

小 5：問 14 あなたは、晩ご飯づくりに参加していますか。

0 20 40 60 80 100

今回（R02）調査

前回（H30）調査

58.2

57.4

36.1

34.8

4.9

5.0

0.7

2.0 0.7

(%)

いつもいっしょに食べている

１日に１食はいっしょに食べている

１日に１食もいっしょに食べない日が多い

いつもひとりで食べている

回答なし

n（人）

546

538

0 20 40 60 80 100

全体

小学5年生

中学2年生

73.2

75.7

70.0

23.3

20.7

26.7

3.5

3.6

3.3

(%)

よくする あまりしない しない 回答なし

n（人）

1,271

725

546

0 20 40 60 80 100

今回（R02）調査

前回（H30）調査

前々回（H27）調査

33.1

26.9

32.0

44.0

47.4

44.6

22.6

25.4

22.3

0.3

0.3

1.1

(%)

１週間に４回以上している １週間に１～３回している

していない 回答なし

n（人）

725

642

615
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中 2：問 18 あなたは、晩ご飯づくりに参加していますか。

小 5：問 15 家での晩ご飯の時間は楽しいですか。

中 2：問 19 家での晩ご飯の時間は楽しいですか。

0 20 40 60 80 100

今回（R02）調査

前回（H30）調査

前々回（H27）調査

20.9

21.6

15.6

39.6

33.8

37.5

39.0

44.1

46.8

0.5

0.6

0.2

(%)

１週間に４回以上している １週間に１～３回している

していない 回答なし

n（人）

546

538

539

0 20 40 60 80 100

今回（R02）調査

前回（H30）調査

前々回（H27）調査

77.7

76.3

79.5

3.3

6.2

3.3

18.9

16.8

16.1

0.1

0.6

1.1

(%)

楽しい 楽しくない わからない 回答なし

n（人）

725

642

615

0 20 40 60 80 100

今回（R02）調査

前回（H30）調査

前々回（H27）調査

77.1

69.9

65.7

5.1

7.4

6.3

17.4

22.5

27.5

0.4

0.2

0.6

(%)

楽しい 楽しくない わからない 回答なし

n（人）

546

538

539
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小 5 問 16 あなたは、嫌いな食べ物はありますか。

中 2：問 20 あなたは、嫌いな食べ物はありますか。

小 5：問 17 あなたは、給食は全部食べますか。

0 20 40 60 80 100

今回（R02）調査

前回（H30）調査

前々回（H27）調査

23.4

23.2

19.0

61.5

61.8

66.3

14.9

15.0

13.7

0.1

1.0

(%)

たくさんある 少しある ない 回答なし

n（人）

725

642

615

0 20 40 60 80 100

今回（R02）調査

前回（H30）調査

前々回（H27）調査

22.9

20.1

20.8

61.7

63.9

61.0

15.0

15.2

18.0

0.4

0.7

0.2

(%)

たくさんある 少しある ない 回答なし

n（人）

546

538

539

0 20 40 60 80 100

今回（R02）調査

前回（H30）調査

前々回（H27）調査

82.3

75.7

75.8

13.0

18.5

18.7

4.6

5.8

4.6

0.1

1.0

(%)

全部食べる １週間に１～４回残す いつも残す

回答なし

n（人）

725

642

615
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中 2：問 21 あなたは、給食は全部食べますか。

小 5：問 18 体育の授業以外で、１回あたり３０分以上の運動をしていますか。

中 2：問 22 体育の授業以外で、１回あたり３０分以上の運動をしていますか。

0 20 40 60 80 100

今回（R02）調査 74.5 16.5 8.2

0.7

(%)

全部食べる １週間に１～４回残す いつも残す

回答なし

546

n（人）

0 20 40 60 80 100

今回（R02）調査

前回（H30）調査

前々回（H27）調査

43.9

42.1

45.9

41.7

47.4

42.4

14.3

10.1

10.7

0.1

0.5

1.0

(%)

毎日している １週間に１回以上している

わからない 回答なし

n（人）

725

642

615

0 20 40 60 80 100

今回（R02）調査

前回（H30）調査

前々回（H27）調査

42.9

56.9

72.2

38.8

31.2

15.4

17.9

11.7

11.9

0.4

0.2

0.6

(%)

毎日している １週間に１回以上している

わからない 回答なし

n（人）

546

538

539
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小 5：問 19 毎日元気に過ごしていますか。

中 2：問 23 毎日元気にすごしていますか。

小 5：問 20 おかしを食べすぎて、ご飯を食べられなくなることがありますか。

0 20 40 60 80 100

今回（R02）調査

前回（H30）調査

前々回（H27）調査

82.6

79.1

83.6

4.1

5.3

2.1

13.0

15.3

13.5

0.3

0.3

0.8

(%)

はい いいえ わからない 回答なし

n（人）

725

642

615

0 20 40 60 80 100

今回（R02）調査

前回（H30）調査

前々回（H27）調査

77.8

74.0

76.1

4.4

7.1

6.1

17.4

18.4

17.1

0.4

0.6

0.7

(%)

はい いいえ わからない 回答なし

n（人）

546

538

539

0 20 40 60 80 100

今回（R02）調査

前回（H30）調査

前々回（H27）調査

6.9

6.7

7.5

15.9

19.6

18.9

77.0

73.2

72.5

0.3

0.5

1.1

(%)

１週間に1回以上ある 月に1回以上ある ない

回答なし

n（人）

725

642

615
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中 2：問 24 おかしを食べすぎて、ご飯を食べられなくなることがありますか。

中 2：問 25 ダイエットを考えて、食事をとらないことがありますか。

中 2：問 26 あなたは、外食するときや食料品を購入するとき、カロリーなどの栄養成分、

原産地、添加物や品質の表示を確認していますか。

0 20 40 60 80 100

今回（R02）調査

前回（H30）調査

前々回（H27）調査

5.1

8.2

7.4

19.2

21.0

22.6

74.2

70.4

69.4

1.5

0.4

0.6

(%)

１週間に1回以上ある 月に1回以上ある ない

回答なし

n（人）

546

538

539

0 20 40 60 80 100

今回（R02）調査

前回（H30）調査

前々回（H27）調査

10.6

9.3

6.7

86.4

89.0

92.4

2.9

1.7

0.9

(%)

ある ない 回答なし

n（人）

546

538

539

0 20 40 60 80 100

中学２年生 10.1 28.8 23.6 37.0

0.5

(%)

必ず確認する 時々確認する ほとんど確認しない

確認しない 回答なし

546

n（人）
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小 5：問 21 ふだん、家庭で食べられてるご飯や野菜などをつくっている田んぼや畑をみ

たことがありますか。

中 2：問 27 ふだん、家庭で食べられてるご飯や野菜などをつくっている田んぼや畑をみ

たことがありますか。

小 5：問 22 あなたは、米づくりや野菜づくりなどの農作業を体験したことがありますか。

プランターでの野菜づくりも含みます。

0 20 40 60 80 100

今回（R02）調査

前回（H30）調査

前々回（H27）調査

66.2

61.5

66.7

33.4

37.4

31.5

0.4

1.1

1.8

(%)

ある ない 回答なし

n（人）

725

642

615

0 20 40 60 80 100

今回（R02）調査

前回（H30）調査

前々回（H27）調査

53.5

65.4

68.8

45.2

33.1

30.6

1.3

1.5

0.6

(%)

ある ない 回答なし

n（人）

546

538

539

0 20 40 60 80 100

今回（R02）調査

前回（H30）調査

前々回（H27）調査

88.4

84.7

87.2

10.9

14.2

11.2

0.7

1.1

1.6

(%)

ある ない 回答なし

n（人）

725

642

615
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中 2：問 28 あなたは、米づくりや野菜づくりなどの農作業を体験したことがありますか。

プランターでの野菜づくりも含みます。

小 5：問 23 あなたは、長久手市で古くからつくられている野菜（例 真菜）や郷土料理

（例 おこしもの）について知っていますか。

中 2：問 29 あなたは、長久手市の伝統的な野菜（例 真菜）や郷土料理（例 おこしもの）

について知っていますか。

0 20 40 60 80 100

今回（R02）調査

前回（H30）調査

前々回（H27）調査

83.5

80.7

83.9

15.4

17.3

13.9

1.1

2.0

2.2

(%)

ある ない 回答なし

n（人）

546

538

539

0 20 40 60 80 100

全体

小学5年生

中学2年生

63.7

65.2

61.7

34.1

33.5

35.0

2.1

1.2

3.3

(%)

知っている 知らない 回答なし

n（人）

1,271

725

546


